
FUTSAL EKSTRAKLASA sp. z o. o. 
ul. Startowa 13, 43-300 Bielsko-Biała 

tel.: +48 600-403-710 
e-mail: komisja@futsalekstraklasa.pl 

Futsal Ekstraklasa Spółka z o.o. • ul. Startowa 13, 43-300 Bielsko-Biała 
KRS 0000356170, Sąd Rejonowy w Bielsku-Białej, Wydział XII Gospodarczy KRS • NIP 5472120518 

 

 

 

Komunikat nr 41/2022/2023 

Komisji Ligi Futsal Ekstraklasa Sp. z o. o. 

z dnia 14 czerwca 2023 roku 

Komisja Ligi Futsal Ekstraklasy Spółka z o. o. na swoim posiedzeniu w 

dniu 14 czerwca 2023 roku, postanowiła: 

1. Działając na podstawie Art. 14.1 a Regulaminu Rozgrywek Piłkarskich 

o Mistrzostwo Futsal Ekstraklasy na sezon 2022/2023 i lata następne, za 

otrzymanie trzeciego napomnienia w 2 fazie rozgrywek FOGO Futsal 

Ekstraklasy w sezonie 2022/2023, ukarać karą pieniężną w wysokości 

100 złotych zawodnika B. A. M. G. /Piast Gliwice/. 

 

2. Działając na podstawie Art. 14.1 a Regulaminu Rozgrywek Piłkarskich 
o Mistrzostwo Futsal Ekstraklasy na sezon 2022/2023 i lata następne, za 

otrzymanie trzeciego napomnienia w 2 fazie rozgrywek FOGO Futsal 

Ekstraklasy w sezonie 2022/2023, ukarać karą pieniężną w wysokości 

100 złotych zawodnika I. D. U. F. /KS Constract Lubawa/. 

 

3. Działając na podstawie Art. 58 pkt 1 Regulaminu Dyscyplinarnego 

PZPN oraz Art. 14 pkt 1 b Regulaminu Rozgrywek Piłkarskich o 

Mistrzostwo Futsal Ekstraklasy na sezon 2022/2023 i lata następne, za 
otrzymanie czwartego napomnienia w 2 fazie rozgrywek FOGO Futsal 

Ekstraklasy w sezonie 2022/2023, ukarać karą jednego meczu w 

rozgrywkach FOGO Futsal Ekstraklasy zawodnika I. D. U. F. /KS 

Constract Lubawa/. 

 

4. W związku z brakiem możliwości wykonania kary dyskwalifikacji w 

postaci jednego meczu za otrzymanie czwartego napomnienia w 2 fazie 

rozgrywek FOGO Futsal Ekstraklasy w sezonie 2022/2023, dla zawodnika 
I. D. U. F. /KS Constract Lubawa/, Komisja Ligi Futsal Ekstraklasa Sp. z 

o. o. działając na podstawie Art. 20 § 4 Regulaminu Dyscyplinarnego 

PZPN zobowiązuje Klub KS Constract Lubawa do wniesienia opłaty w 

wysokości kolejnej opłaty za żółte kartki zgodnie z Art. 14 pkt 1 c 

Regulaminu Rozgrywek Piłkarskich o Mistrzostwo Futsal Ekstraklasy na 

sezon 2020/2021 i lata następne w wysokości 200 zł. 
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5. Działając na podstawie art. 5 § 1 w zw. z Art. 13 § 1 pkt 5 w zw. z Art. 

14 § 1 w zw. z Art. 17 § 1 w zw. z Art. 19 § 3 w zw. z Art. 25 w zw. z Art. 

62 § 2 i 5 w zw. z Art. 63 § 1 i 2 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN za 

otrzymanie samoistnej czerwonej kartki w 2 zawodach ¼ play-off FOGO 
Futsal Ekstraklasy pomiędzy KS Constract Lubawa a GKS Komprachcice, 

wymierzyć automatycznie karę zasadniczą dyskwalifikację w wymiarze 

dwóch (2) meczów w rozgrywkach FOGO Futsal Ekstraklasy oraz 

dodatkową karę pieniężną w wysokości 500 zł dla trenera zespołu J. P. 

/GKS Komprachcice/. 

Na podstawie Art. 20 § 3 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN karę 

dyskwalifikacji, stanowiącą zakaz uczestnictwa w określonej liczbie 

meczów w rozgrywkach mistrzowskich, nie wykonaną w sezonie 

rozgrywkowym, w którym popełniono przewinienie dyscyplinarne, 
wykonuje się w kolejnych edycjach rozgrywek. 

6. Działając na podstawie art. 5 § 1 w zw. z Art. 13 § 1 pkt 5 w zw. z Art. 

14 § 1 w zw. z Art. 17 § 1 w zw. z Art. 19 § 3 w zw. z Art. 25 w zw. z Art. 

62 § 2 i 5 w zw. z Art. 63 § 1 i 2 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN za 

otrzymanie samoistnej czerwonej kartki w 2 zawodach meczu o 3 miejsce 

FOGO Futsal Ekstraklasy pomiędzy Piast Gliwice a GI Malepszy Arth 

Soft Leszno, wymierzyć automatycznie karę zasadniczą dyskwalifikację w 

wymiarze dwóch (2) meczów w rozgrywkach FOGO Futsal 

Ekstraklasy oraz dodatkową karę pieniężną w wysokości 500 zł dla 

kierownika drużyny S. P. /GI Malepszy Arth Soft Leszno/. 
Na podstawie Art. 20 § 3 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN karę 

dyskwalifikacji, stanowiącą zakaz uczestnictwa w określonej liczbie 

meczów w rozgrywkach mistrzowskich, nie wykonaną w sezonie 

rozgrywkowym, w którym popełniono przewinienie dyscyplinarne, 

wykonuje się w kolejnych edycjach rozgrywek. 

 
 
/-/ Janusz Leyk 

Przewodniczący Komisji Ligi 

Futsal Ekstraklasa Sp. z o.o. 
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